
Niederschrift 

über die Sitzung des Verbandsgemeinderates 

der Verbandsgemeinde Meisenheim am 19.01.2017 

im Sitzungssaal des Verwaltungsgebäudes, Obertor 13, 55590 Meisenheim 

 

 

Beginn der Sitzung:  19.00 Uhr 

Ende der Sitzung:  20.23 Uhr 

 

Anwesend waren:      
 

Vorsitzender: 
Bürgermeister Dietmar Kron 

 

die Mitglieder:     Entschuldigt fehlten: 
Anthes, Friedhelm, Jeckenbach (2. Beig.)  Denzer, Manfred, Becherbach 

Geib, Thomas, Callbach (ab Top 2)   Amin Salehi, Hossein, Meisenheim 

Conrad, Volker, Rehborn    Thunig, Holger, Raumbach 

Kron, Anna-Lena, Meisenheim   Staab, Rolf, Meisenheim 

Wendel, Marco, Meisenheim    Bittmann, Sabine, Meisenheim 

Gaulke, Bernd, Meisenheim    Dr. Rings, Volker, Meisenheim 

Rabung, Reinhold, Meisenheim   Krauß, Hildegard, Raumbach 

Wolff, Albrecht, Jeckenbach    Bickelmann, Barbara, Meisenheim 

Krax, Eugen, Meisenheim    Keller, Wolfgang, Rehborn 

Dr. Schwahn, Alois, Schweinschied 

Michel, Peter, Abtweiler (1. Beig.) 

Heil, Gerhard, Meisenheim 

Gehres, Harry, Breitenheim 

Venter, Christa, Jeckenbach 

Faupel, Carina, Becherbach 

 

die Beigeordnete: 

Bäcker, Christel, Becherbach (3. Beig.) 

 

die Ortsbürgermeister: 
Hill, Reiner, Breitenheim 

Fritz, Gerhard, Schweinschied 

 

Schriftführer: 
VG-Verwaltungsrat Vetter 

 

Ferner: 

Herr Reidenbach, Doppik 

Frau Saur, Abteilung 2 

Herr Kiehl, Abteilung 3 

Herr Klemm, Abteilung 3 

 

Zuhörer: 

2 

 

Presse: 
Öffentlicher Anzeiger, Frau Kexel     
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Bürgermeister Kron begrüßt zur Sitzung des Verbandsgemeinderates und stellt die form- und 

fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Gremiums fest. Die öffentliche Be-

kanntmachung zur Sitzung erfolgte mit Amtsblatt-Ausgabe Nr. 02 vom 12.01.2017. 

 

 

Tagesordnung: 

- öffentlich - 

 

1. Einwohnerfragestunde 

2. Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes 

3. Nachwahl zu Ausschüssen des Verbandsgemeinderates 

4. Beratung und Beschlussfassung zu den Jahresabschlüssen 2011, 2012, 2013 sowie    

    Entlastung 

5. Beratung und Beschlussfassung zu den Abschlüssen 2015 der Betriebszweige 

- Wasser 

- Abwasser 

- Freibad          

6. Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe zur Durchführung der  

    Klärschlammverwertung auf der Kläranlage Meisenheim 

7. Beratung und Beschlussfassung zur Übernahme der Aufgabe Breitbandversorgung von den  

Ortsgemeinden gemäß § 67 Abs. 5 GemO 

8. Beratung und Beschlussfassung der Betrauung der Naheland-Touristik GmbH mit der  

Wahrnehmung touristischer Dienstleistungen nach der DAWI-Richtlinie der EU  

9. Mitteilungen und Anfragen 

 

- nichtöffentlich - 

 

1. Beratung und Beschlussfassung zur Vergabe der Betriebsführung Freibad nach   

Ausschreibung sowie Pachtvertrag Kiosk  

2. Beratung und Beschlussfassung zum Pachtvertrag Wohnmobilstellplatz 

3. Mitteilungen und Anfragen  

 

 

Bürgermeister Kron erläutert vor Eintritt in die Tagesordnung, dass die heutige Sitzung um eine 

Woche vorverlegt wurde, um insbesondere die Betriebsführung Freibad mit zeitlichem Vorlauf 

zum Vertragsbeginn zu beschließen. 

Um dem Interesse der Öffentlichkeit Rechnung zu tragen schlägt Bürgermeister Kron vor, nach 

dem nichtöffentlichen Sitzungsteil nochmals die Öffentlichkeit herzustellen, um über das Ergebnis 

der im nichtöffentlichen Teil getroffenen Entscheidung des Rates zur Betriebsführung zu unter-

richten.  

 

Hiergegen gehen seitens des Rates keine Einwände. 

 

Ratsmitglied Heil spricht eine Resolution zur Gebietsreform an, die mit Verweis auf die Mittei-

lungen von Bürgermeister Kron beantwortet wird. 
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- Öffentlicher Teil - 
 

 

Tagesordnungspunkt 1: 

Einwohnerfragestunde 

 

 

10. Beratung: 

 

Schriftliche wie mündliche Anfragen liegen nicht vor.  

 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Kein Beschluss 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 1  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 2 

Verpflichtung eines neuen Ratsmitgliedes 

 

 

10. Beratung 

 

Bürgermeister Kron begrüßt in der Runde Herrn Thomas Geib als nachrückendes Ratsmitglied für 

die aus dem Rat ausgeschiedene Frau Irene Lautenschläger.  

Bürgermeister Kron nimmt dies zum Anlass, Frau Lautenschläger für ihr langjähriges Engagement 

im Verbandsgemeinderat zu danken. Dem Stadtrat bleibt sie erhalten. 

 

Nachfolgend verpflichtet Bürgermeister Kron Herrn Thomas Geib, Ziegelhütte 37, 67829 Call-

bach, mittels Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung der Verpflichtungen als Ratsmitglied.  

 

Die Niederschrift zur Verpflichtung ist dieser Niederschrift als Anlage beigefügt. 

 

 

 

 

11. Beschluss 

 

Keiner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 2  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 3 

Nachwahl zu Ausschüssen des Verbandsgemeinderates  

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron erläutert kurz die Beschlussvorlage. Der Verbandsgemeinderat beschließt 

offene Abstimmung gemäß § 40 Abs. 5 GemO. 

 

Folgende Ausschuss- bzw. stellv. Ausschussmitglieder sind zu wählen: 

 

Betriebsausschuss 

Nachdem Herr Rolf Staab aus dem Betriebsausschuss ausgeschieden ist, ist ein neues Mitglied zu 

wählen. Seitens der CDU-Fraktion wird Herr Reinhold Rabung, Meisenheim, vorgeschlagen. 

 

Schulträgerausschuss 

Für die verstorbene Frau Christa Heyl ist ein neues stellv. Ausschussmitglied zu wählen. 

Seitens der FDP-Fraktion wird Frau Sybille Hucks, Meisenheim, vorgeschlagen. 

Für das ausgeschiedene Ausschussmitglied Frau Irene Lautenschläger ist ein neues Mitglied zu 

wählen. Seitens der SPD-Fraktion wird Frau Rosalie Mowbray, Schäferhügel 25, 67823 Lettwei-

ler, vorgeschlagen. 

 

Ausschuss für Wirtschaft, Tourismus, Umwelt und Landschaftspflege 

Für das ausgeschiedene stellv. Ausschussmitglied Frau Irene Lautenschläger ist ein neues stellv. 

Mitglied zu wählen. Seitens der SPD-Fraktion wird Herr Thomas Geib, Ziegelhütte 37, 67829 

Callbach, vorgeschlagen. 

 

 

11. Beschluss: 

 

Der Verbandsgemeinderat wählt in offener Abstimmung die vorgeschlagenen Personen: 

Mitglied im Betriebsausschuss    Herr Reinhold Rabung, Meisenheim   

Stellv. Mitglied im Schulträgerausschuss   Frau Sybille Hucks, Meisenheim 

Mitglied im Schulträgerausschuss    Frau Rosalie Mowbray, Lettweiler 

Stellv. Mitglied Wirtschafts-/Tourismusausschuss  Herr Thomas Geib, Callbach 

 

 

Abstimmungsergebnis:   Einstimmig 

 

Gemäß § 36 Abs. 3 GemO ruhte das Stimmrecht des Vorsitzenden. 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 3  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 4 

Beratung und Beschlussfassung zu den Jahresabschlüssen 2011, 2012, 2013 sowie Entlastung 

 

 

10. Beratung: 

 

Als Vertreter des Rechnungsprüfungsausschusses trägt Herr Reinhold Rabung den Prüfbericht zu 

den jeweiligen Abschlüssen der Verbandsgemeinde zu den Haushaltsjahren 2011, 2012 und 2013 

vor. 

Zusammenfassend kritisiert Herr Rabung, dass ausweislich der Verkehrung positiver Planzahlen 

in negative Ergebniszahlen eine detailliertere Planaufstellung erforderlich ist.  

Herr Rabung beantragt, die Jahresabschlüsse nebst Anhang und Schlussbilanz der Verbandsge-

meinde zu beschließen. 

 

Der Prüfbericht ist der Niederschrift beigefügt.  

 

 

 

11. Beschluss:  

 

Jahresabschluss 2011 

 

a) Der Verbandsgemeinderat beschließt den Jahresabschluss 2011 nebst Anhang und die Schluss- 

    bilanz der Verbandsgemeinde zum 31.12.2011. 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

Herr Michel hat an der Abstimmung nicht teilgenommen. 

 

 

b) Der Verbandsgemeinderat beschließt dem Bürgermeister der Verbandsgemeinde und den 

    Beigeordneten - soweit sie den Bürgermeister vertreten haben - die Entlastung zu erteilen.  

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

Jahresabschluss 2012 

 

a) Weiter beschließt der Verbandsgemeinderat den Jahresabschluss 2012 nebst Anhang und  

    Schlussbilanz für die Verbandsgemeinde zum 31.12.2012 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

b) Der Verbandsgemeinderat beschließt dem Bürgermeister der Verbandsgemeinde und den  

    Beigeordneten - soweit sie den Bürgermeister vertreten haben - die Entlastung zu erteilen.  

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 
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Jahresabschluss 2013 

 

a) Der Verbandsgemeinderat der Verbandsgemeinde Meisenheim beschließt den Jahresabschluss  

    2013 nebst Anhang und Schlussbilanz der Verbandsgemeinde zum 31.12.2013. 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

b) Der Verbandsgemeinderat beschließt, dem Bürgermeister der Verbandsgemeinde und den  

    Beigeordneten - soweit sie den Bürgermeister vertreten haben - die Entlastung zu erteilen.  

 

Abstimmungsergebnis:  Einstimmig 

 

 

Hinweis: Der Bürgermeister und die Beigeordneten, denen Entlastung erteilt worden ist, haben an 

der Beratung und Abstimmung über die Jahresrechnung und Entlastung nicht teilgenommen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 4  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Klemm 
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Tagesordnungspunkt 5: 

Beratung und Beschlussfassung zu den Abschlüssen 2015 der Betriebszweige 

- Wasser 

- Abwasser 

- Freibad 

 

 

10. Beratung: 

 

Keine 

 

 

11. Beschluss: 

 

Jahresabschluss 2015 Wasserversorgung: 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat auf einstimmige Empfehlung des Betriebs-

ausschusses, den Jahresabschluss 2015 für den Betriebszweig Wasserversorgung in der vorliegen-

den Form festzustellen. 

 

Die Bilanzsumme beträgt für das Jahr 2015 in Aktiva und Passiva 10.705.344,36 €. 

Nach dem Ergebnis der Jahreserfolgsrechnung für das Wirtschaftsjahr 2015 beträgt der ausgewie-

sene Jahresgewinn 199.154,87 €. 

 

Der Verbandsgemeinderat beschließt, den ausgewiesenen Jahresgewinn 2015 in Höhe von 

199.154,87 € auf neue Rechnung vorzutragen. 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

  

Jahresabschluss 2015 Abwasserbeseitigung 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat auf einstimmige Empfehlung des Betriebs-

ausschusses den Jahresabschluss 2015 für den Betriebszweig Abwasserbeseitigung in der vorlie-

genden Form festzustellen. 

 

Die Bilanzsumme beträgt für das Jahr 2015 in Aktiva und Passiva 20.670.346,59 €. 

Nach dem Ergebnis der Jahreserfolgsrechnung für das Wirtschaftsjahr 2015 beträgt der ausgewie-

sene Jahresverlust 164.911,33 €. 

 

Der Verbandsgemeinderat beschließt, den ausgewiesenen Jahresverlust 2015 in Höhe von 

164.911,33 € auf neue Rechnung vorzutragen. 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

- 9 - 
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Jahresabschluss 2015 Freibad 

 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat auf einstimmige Empfehlung des Betriebs-

ausschusses, den Jahresabschluss 2015 für den Betriebszweig Freibad in der vorliegenden Form 

festzustellen.  

Die Bilanzsumme beträgt für das Jahr 2015 in Aktiva und Passiva 2.434.969,74 €. 

Nach dem Ergebnis der Jahreserfolgsrechnung für das Wirtschaftsjahr 2015 beträgt der ausgewie-

sene Jahresverlust 218.967,61 € und ist mit 189.955,01 € ausgabewirksam. 

 

Der ausgabewirksame Verlust ist von der Verbandsgemeinde Meisenheim auszugleichen.  

 

Von der Verbandsgemeinde wurden für 2015 gezahlt  190.550,00 € 

Ausgabewirksamer Verlust      189.955,01 € 

Demnach an die Verbandsgemeinde zu erstatten          594,99 € 

 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 5  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 6: 

Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe zur Durchführung der Klär-

schlammverwertung auf der Kläranlage Meisenheim 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron erläutert die Beschlussvorlage mit insbesondere Verweis auf die Vorberatung 

im Betriebsausschuss mit entsprechender Empfehlung an den Verbandsgemeinderat.  

 

Eine Rückfrage Herrn Dr. Schwahns zur Zusammensetzung des Vertragsentgeltes von 11,90 € je 

m³ Klärschlamm, wie auch eine Rückfrage Herrn Krax zur Indexierung des Vertragsentgeltes 

werden von Bürgermeister Kron beantwortet.  

 

Herr Conrad kritisiert für die SPD-Fraktion, dass die Verbandsgemeinde während der 15-jährigen 

Laufzeit keine Möglichkeit habe, bei sich einstellender Unwirtschaftlichkeit, den Vertrag kündi-

gen zu können. Insoweit sollte ein Sonderkündigungsrecht diskutiert werden.  

 

Bürgermeister Kron erläutert, mit einer Optionsregelung in § 15 Abs. 3 ein Sonderkündigungs-

recht zu reglementieren, sobald die Teuerung größer 5 % je Abrechnungsjahr ist.  

 

Zu dem Antrag der SPD-Fraktion ergibt sich folgendes Abstimmungsergebnis: 

 

  5 Ja-Stimmen 

10 Nein-Stimmen 

  1 Enthaltung 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat den vorliegenden Vertrag zur Klär-

schlammverwertung, ohne Regelung einer Sonderkündigung. 

 

 

Abstimmungsergebnis:  Einstimmig bei 3 Enthaltungen 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 6  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 7 

Beratung und Beschlussfassung zur Übernahme der Aufgabe Breitbandversorgung von den 

Ortsgemeinden gemäß § 67 Abs. 5 GemO 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron begründet die Beschlussvorlage mit Förderung des Landkreises Bad Kreuz-

nach für eine Clusterförderung aus Bundesmitteln mit 90 % Förderungsquote.  

Die Verteilung von dem 10 %-igen kommunalen Anteil bleibt zunächst einer Abstimmung mit 

den Ortsgemeinden und dem Rat vorbehalten.  

 

Grundsätzlich sind zwei Möglichkeiten gegeben, die Kosten entweder direkt auf die Ortsgemein-

den zu verteilen oder eine Refinanzierung über eine Sonderumlage einzuführen.  

 

Mit Übertragung auf die Verbandsgemeinde wird in der Folge bis zum 28.02.2017 ein öffentlich-

rechtlicher Vertrag mit dem Landkreis Bad Kreuznach zu schließen sein. 

 

Um zunächst eine weitere Sitzung allein wegen dieses Punktes zu vermeiden, verständigt sich der 

Verbandsgemeinderat darauf, diesen öffentlich-rechtlichen Vertrag im Ältestenrat abschließend zu 

diskutieren. 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat eine Übertragung der Aufgabe 

Breitbandversorgung durch die Ortsgemeinden auf die Verbandsgemeinde Meisenheim zur eigen-

verantwortlichen Wahrnehmung im Sinne des § 67 Abs. 5 GemO. 

 

Der mit dem Landkreis Bad Kreuznach abzuschließende öffentliche Vertrag soll im Ältestenrat 

abschließend behandelt werden. 

 

 

Abstimmungsergebnis:  Einstimmig  

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 7  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 8 

Beratung und Beschlussfassung der Betrauung der Naheland-Touristik GmbH mit der 

Wahrnehmung touristischer Dienstleistungen nach der DAWI-Richtlinie der EU 

 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron erläutert die Beschlussvorlage. 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Betrauung der Naheland-

Touristik GmbH mit der Wahrnehmung von Dienstleistungen mit allgemein wirtschaftlichem Inte-

resse (DAWI) im Bereich der Tourismusförderung der Naheregion. Grundlage hierzu ist der 

DAWI-Beschluss der Europ. Union. 

 

 

 

 

Abstimmungsergebnis:    Einstimmig 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 8  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 9 

Mitteilungen und Anfragen 

 

 

Bürgermeister Kron teilt zum Stand der Gebietsreform der Verbandsgemeinde mit, dass für den 

02.02.2017 ein Termin mit dem Minister des Innern, Herrn Roger Lewentz, vereinbart ist.  

 

Zurückkommend auf den einführenden Hinweis Herrn Heils erläutert Bürgermeister Kron die bis-

her sachlich moderate und konstruktive Tonlage gegenüber dem Land. 

 

Grundsätzlich bestehen keine Einwände gegen die Resolution, jedoch sollte man erst das Ergebnis 

des Gespräches abwarten.  

 

Während die FDP-Fraktion mit Herrn Krax den Vorschlag Herrn Heils für eine Resolution unter-

stützt, sieht Herr Conrad für die SPD-Fraktion textlichen Korrekturbedarf, so dass sich der Rat 

darauf verständigt, in der nächsten Sitzung des Ältestenrates über einen Resolutionsentwurf für 

die Verbandsgemeinde abzustimmen. 

 

 

 

Ehrung Verdienstplakette 

 

Den öffentlichen Teil abschließend nimmt Bürgermeister Kron zum freudigen Anlass, dem Rats-

mitglied Herrn Bernd Gaulke die silberne Verdienstplakette der Verbandsgemeinde Meisenheim 

für das langjährige ehrenamtliche Mitwirken in kommunalen Gremien zu verleihen.  

Der Rat schließt sich mit einem Beifall der Ehrung an. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 9  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Ende des öffentlichen Teils: 20.00 Uhr 
 

 

 

Die gesamte Sitzung ist auf Tonträger aufgezeichnet. Dieser Tonträger ist Bestand- 

teil dieser Niederschrift. 

 

 

 

Die Unterschriften gelten für Tagesordnungspunkt 1 - 9 - öffentlich - 

 

 

 

Der Vorsitzende      Schriftführer 

 

 

(Kron)        (Vetter) 

Bürgermeister       VG-Verwaltungsrat  

 

 

 

 

 

Wiederherstellung der Öffentlichkeit zur öffentlichen Bekanntgabe 

 

Bürgermeister Kron stellt nach Abschluss der nichtöffentlichen Sitzung die Öffentlichkeit wieder 

her, um Zuhörern und der Presse das Ergebnis der Beratung im nichtöffentlichen Teil mit Auf-

tragsvergabe zur Betriebsführung des Freibades an die Bietergemeinschaft Aqua Natur GmbH, 

Meisenheim, und Bäderservice Barth UG, Staudernheim, mitzuteilen.  

 

 

 

 


